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Questionario docenti
48 risposte

Clima scolastico

1. In questa scuola docenti e ATA collaborano positivamente.
48 risposte

2. In questa scuola il dirigente scolastico contribuisce a creare un
clima di lavoro positivo.
48 risposte

3. In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti.
48 risposte

4. In questa scuola i miei rapporti con i colleghi sono di�cili.
48 risposte

5. In questa scuola è di�cile far rispettare agli studenti le regole di
comportamento.
48 risposte
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1: Molto in disaccordo  2: In disaccordo  3: D'accordo  4 : Molto d'accordo
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6. In questa scuola è di�cile dialogare con i genitori.
48 risposte

Organizzazione della scuola

7. In questa scuola gli alunni sono assegnati alle varie sezioni in modo
equo.
48 risposte

8. Questo istituto scolastico stimola la partecipazione delle famiglie
alle sue iniziative.
48 risposte

9. Questo istituto scolastico collabora positivamente con gli enti del
territorio.
48 risposte
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10. Questo istituto scolastico è attento ai bisogni formativi degli
insegnanti.
48 risposte

11. In questo istituto , per ottimizzare l’offerta didattica, tutti i docenti
dei vari dipartimenti individuano e svolgono moduli comuni.
48 risposte

12. In questa scuola la programmazione stabilita nei dipartimenti è
condivisa da tutti i docenti
48 risposte

13. Questa scuola realizza interventi e�caci per gli studenti che
rimangono indietro.
48 risposte

14. Questa scuola sviluppa le potenzialità degli studenti più brillanti.
48 risposte
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15. In questo istituto la suddivisione dei compiti è stata equa.
48 risposte

Ambiente di apprendimento

16. In questa scuola il collegamento internet nelle aule è sempre
disponibile.
48 risposte

17. In questa scuola l'accesso al registro elettronico avviene senza
di�coltà.
48 risposte

18. In questa scuola i notebook nelle aule sono sempre funzionanti.
48 risposte

19. In questa scuola la LIM si può utilizzare quotidianamente senza
problemi.
48 risposte
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20. In questa scuola tutte le aule sono pulite.
48 risposte

20. In questa scuola alcune aule sono pulite.
48 risposte

21. In questa scuola il supporto dei tecnici è costante.
48 risposte

Attività

22.Introdurre l’argomento da affrontare esplicitando gli obiettivi da
raggiungere.
48 risposte
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23. Far esercitare gli studenti in classe (individualmente o in gruppo).
48 risposte

24. Lasciare spazio a discussioni in classe e a interventi liberi degli
studenti.
48 risposte

25. Dedicare tempo in classe alla correzione dei compiti o degli
esercizi.
48 risposte

26. Organizzare attività che richiedono la partecipazione attiva degli
studenti (ricerche; progetti; esperimenti; classi aperte; debate; problem
solving).
48 risposte

27. Utilizzare piattaforme di e-learning.
48 risposte
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Strategie

28. Differenziare i compiti ( esercizi, attività) in base alla diversa
capacità degli studenti.
48 risposte

29. Argomentare la valutazione dicendo allo studente in cosa ha fatto
bene e in cosa ha fatto male.
48 risposte

30. Dare indicazioni sul metodo da seguire per svolgere un compito.
48 risposte

31. Esplicitare agli studenti gli obiettivi della lezione.
48 risposte
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32. Veri�care la comprensione degli argomenti facendo domande.
48 risposte

Informazioni

48 risposte

Quanti anni ha?
48 risposte

Da quanti anni lavora come insegnante?
48 risposte

In quale ambito insegna in questo anno scolastico?
47 risposte
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Ha seguito corsi di aggiornamento in quest'anno scolastico?
47 risposte

Se ha seguito dei corsi, in quali ambiti?

Speci�chi l'ambito se ha indicato altro.
7 risposte

In relazione all'autovalutazione della scuola:
46 risposte
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